

30¢.

El Diario de Hoy

CIRCULACION PAGADA

Sujeto a Auditoría A B C

DIARIA 90.972

Dominical . 100.041

Publisher's statement
Octubre-Diciembre-1977

64 Págs.

Año XLII

Nº 14.266

San Salvador, Jueves 10 de Agosto de 1978.

N. VIERA ALTAMIRANO Fundador

Ahuachapán

TEMEN EPIDEMIA DE RUBEOLA

(Detalles en Página 2).



LLEGAN RESTOS DE PAULO VI A ROMA. Roma, agosto 9. Sobre los hombros de funcionarios de la Santa Sede el féretro con los restos del Papa Paulo VI, en la Plaza de San Pedro, Ciudad del Vaticano, a donde llegaron hoy, transportados desde Castelgandolfo. Los funerales serán el sábado. (Radiofoto en color de AP).

En Managua:

Tres Mueren Durante Choque Armado

MANAGUA, agosto 9. (AP). Tres muertos es el resultado de un intenso tiroteo ocurrido esta tarde entre efectivos militares y tres hombres, aparentemente los mismos que habían asaltado esta mañana una sucursal bancaria, dijeron las autoridades de policía.

Todos los muertos son civiles, pero hasta el momento solamente uno de ellos había sido identificado como Antonio Mendoza Sandino.

El tiroteo, ocurrido en una zona residencial de la

parte oriental de Managua, se inició cuando una patrulla de la Guardia Nacional, quiso detener un vehículo donde iban los tres hombres, quienes no se detuvieron.

El Coronel Alesio Gutiérrez, Comandante de la Policía de Managua, dijo que en vista de que los hombres no hicieron caso a la orden de detención, dispararon varias veces al aire, pero que el fuego fue contestado por los tres hombres que iban en el vehículo.

—Favor pase a la Pág. 26.

Anuncian Aumento en la Producción Mundial de Azúcar

WASHINGTON, agosto 9 (UPI) El Departamento de Agricultura anunció hoy que la producción mundial azucarera de este año será de 90.300.000 toneladas, unas 400.000 toneladas más que las estimaciones previas.

Las nuevas estimaciones significan que la zafra azucarera de 1978 establecerá una marca sin precedentes y sobrepasará el consumo mundial del dulce en 4.900.000 toneladas, calculado en 85.800.000 toneladas.

La ubérrima producción de 1978 engrosará los almacenes en más de 4.000.000 toneladas y, posiblemente deprimirá aún más el precio del azúcar por el libre juego de la oferta y la demanda. En cuatro años, el precio bajó de 64 a seis centavos la libra.

El informe señala que la producción mundial de azúcar de caña será cerca de 62 por ciento del monto total, 1.300.000 toneladas más que la zafra del año pasado. La de azúcar de remolacha montará 34.700.000 toneladas, un aumento de 2,7 por ciento.

Las estimaciones sobre el monto de la zafra de 1978 de algunos de los principales productores del Hemisferio Occidental es como sigue, figurando entre paréntesis la producción del año pasado:

Países—Producción en toneladas:

Brasil, 8.600.000 (7.500.000); Cuba, 6.300.000 (6.100.000); Estados Unidos, 5.730.000 (6.233.000); México, 2.890.000 (2.697.000); Argentina, 1.690.000 (1.592.000); República Dominicana, 1.315.000 (1.220.000); Perú, 900.000 (916.000).

De los siete principales productores de América, Estados Unidos es el único que disminuyó su zafra (de caña y remolacha) en un monto de 503.000 toneladas.

Los pronósticos hechos en la reunión del Grupo de Países Exportadores de Azúcar de América Latina y el Caribe (GEPLACEA), efectuada en México en febrero último, para los dos principales productores de América Latina: Brasil y Cuba, quedaron cortos respecto a la realidad.

En México se apuntó que la producción del Brasil sería de 8.900.000 toneladas, o sea, 300.000 más que el logro de la actual zafra. No obstante, la zafra brasileña de 1978 supera en 12,8 por ciento al monto del año anterior.

En cuanto a Cuba, en GEPLACEA se dijo que la zafra de este año montaría 7.100.000 toneladas. Sin embargo, la producción de la isla antillana es 1.800.000 toneladas menos que lo enunciado, equivalente a 28,6 por ciento. Con todo la zafra cubana de este año superó a la del anterior en 200.000 toneladas.